

O Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais,

por meio dos representantes legais, certifica que

MARCELO CARAMURU PIMENTEL FRAGA

atuou como **membro da Comissão Local de Organização**, do **Campus Divinópolis**, no 25º Encontro de Avaliação do Programa Institucional de Iniciação Científica e na 19ª Semana de Ciência & Tecnologia do CEFET-MG, entre os dias 16 e 20 de outubro de 2023.

Belo Horizonte, 20 de outubro de 2023.

Cristiane Oliveira Pisani Martini COORDENADORA DE DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA Conrado de Souza Rodrigues DIRETOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO







O Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais,

por meio dos representantes legais, certifica que

MARIA DE LOURDES COUTO NOGUEIRA

atuou como **membro da Comissão Local de Organização**, do **Campus Divinópolis**, no 25º Encontro de Avaliação do Programa Institucional de Iniciação Científica e na 19ª Semana de Ciência & Tecnologia do CEFET-MG, entre os dias 16 e 20 de outubro de 2023.

Belo Horizonte, 20 de outubro de 2023.

Cristiane Oliveira Pisani Martini COORDENADORA DE DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA Conrado de Souza Rodrigues DIRETOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO







O Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais,

por meio dos representantes legais, certifica que

DANIEL MORAIS DOS REIS

atuou como **membro da Comissão Local de Organização**, do **Campus Divinópolis**, no 25º Encontro de Avaliação do Programa Institucional de Iniciação Científica e na 19ª Semana de Ciência & Tecnologia do CEFET-MG, entre os dias 16 e 20 de outubro de 2023.

Belo Horizonte, 20 de outubro de 2023.

Cristiane Oliveira Pisani Martini COORDENADORA DE DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA Conrado de Souza Rodrigues DIRETOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO







O Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais,

por meio dos representantes legais, certifica que

MARCELO LORENTZ RICARDO

atuou como **membro da Comissão Local de Organização**, do **Campus Divinópolis**, no 25º Encontro de Avaliação do Programa Institucional de Iniciação Científica e na 19ª Semana de Ciência & Tecnologia do CEFET-MG, entre os dias 16 e 20 de outubro de 2023.

Belo Horizonte, 20 de outubro de 2023.

Cristiane Oliveira Pisani Martini
COORDENADORA DE DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA

Conrado de Souza Rodrigues DIRETOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO







O Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais,

por meio dos representantes legais, certifica que

MARIA DOS ANJOS BEIRIGO CUNHA

atuou como **presidente da Comissão Local de Organização**, do **Campus Divinópolis**, no 25º Encontro de Avaliação do Programa Institucional de Iniciação Científica e na 19ª Semana de Ciência & Tecnologia do CEFET-MG, entre os dias 16 e 20 de outubro de 2023.

Belo Horizonte, 20 de outubro de 2023.

Cristiane Oliveira Pisani Martini COORDENADORA DE DIVULGAÇÃO CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA Conrado de Souza Rodrigues DIRETOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



